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Leistung 130 KW / 177 PS

km Stand 11050 km

Umweltplakette grün

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 6836 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 4200 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

Doppel-/franz. Bett
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Wir verkaufen unseren top-gepflegten Mega Mobil Vario-Aktiv 680 (H4). Dieses Fahrzeug ist die ideale Kombi-
nation aus dem erstklassigen MAN TGE Fahrgestell (8-Gang Wandlerautomatik) und einem Manufaktur-Ausbau
auf höchstem Niveau.

Eckdaten:

Erstzulassung: 04/2024 (Das Fahrzeug war ein Messefahrzeug, die erste Zulassung auf der Straße war erst
am 28.04.2025 durch uns (1 Vorbesitzer).)

Laufleistung: ca. 11.050 km

Zustand: Neuwertig, keine Vermietung, tierfrei & Nichtraucher.

Schlafkonzept:

Heckbereich: Großzügiges und komfortables Längsbett mit hochwertigen Matratzen und viel Stauraum dar-
unter.

Frontbereich: Inklusive speziellem Zusatzbett-System. Mit passgenauen Matratzen lässt sich der Raum über
den Fahrersitz, die Sitzbank und den Tisch im Handumdrehen in einen vollwertigen dritten Schlafplatz verwandeln.
Ideal für Gäste oder Familienmitglieder.

Highlights & Technik:

Antrieb: MAN TGE 2.0L / 163 PS / 8-Gang Automatik (EAT8) – PKW-Fahrkomfort auf Langstrecken.

Sicherheit: Pandora Camper Pro Alarmanlage (GPS-Ortung, App-Steuerung, Sensoren an allen Zugängen).

Fahrwerk & AirLift: Eingetragene Auflastung auf 4,2 Tonnen (massive Reserven für Gepäck und Ausrüstung).
AirLift Zusatzluftfederung Hinterachse, einfach Unebenheiten ausgleichen und perfekt schlafen.

Offroad-Look: 5x Borbet CW7 Alufelgen mit Loder AT#1 All-Terrain-Reifen (inkl. vollwertigem Ersatzrad auf
Alufelge!).

Autarkie & Komfort: Dachklimaanlage für heiße Tage und Solaranlage für unabhängiges Stehen.

Extras: Anhängerkupplung, Marderwarner (Licht/Ton) im Motorraum.

Raumgefühl & Qualität:

Stehhöhe: Durch das H4-Hochdach genießen Sie eine außergewöhnliche Kopffreiheit und ein offenes Raum-
gefühl.

Bad: Patentiertes Komfort-Bad mit schwenkbarer Acrylglastür (echte Trennung von Dusche und WC).

Isolation: 25mm Kaiflex Vollisolierung (einer der besten Dämmwerte am Markt, absolut wintertauglich). Stand-
heizung mit Gas und Strom möglich.

Das Fahrzeug ist sofort einsatzbereit für die Saison 2026. Ersparen Sie sich die langen Wartezeiten für Neu-
fahrzeuge und starten Sie direkt mit einem perfekt ausgestatteten, neuwertigen Profi-Camper.

(Privatverkauf)

Standort: 88634 Herdwangen
Besichtigung und Probefahrt nach Absprache kurzfristig möglich. Das Fahrzeug ist angemeldet.
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Gerne Whatsapp auf 0162 731 6617
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• ABS, Anhängerkupplung, ESP, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Abstandstempomat

• Klimaanlage, Warmwasserheizung

• AES-Kühlschrank

• Warmwasserboiler, Warmwasser

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio
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